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Cover
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See the 
picture below

Note: 
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2 Registration or Log in

Download “Smart Life”Application

Enter the Register/Login interface;tap “Register” to 
create an account by entering your phone number to get 
verification code and “Set password”.Choose “Log in” if 
you already have a Smart Life account.

Configure the APP to the switch

Preparation: Ensure the switch has been connected with 
electricity;ensure your phone has been connected to Wi-Fi 
and is able to connect to the Internet.

The switch only supports 2.4G network.If you have connected 
5G network,please disconnect 5G network firstly and connect 
2.4G network.

2.Open Smart Life/Tuya App and Click“+”,then the prompt 
page will automatically show on the screen.Click “Go to 
add”.

3.Select the device you want to add and click “Add”

4.Enter Wi-Fi Password and click “Confirm”,waiting for 
completing the connection.

5.Add the device successfully, you can edit the name of 
the device to enter the device page by click “Done”

Wi-Fi link method:
Pair and clear up the WiFi code(New Updated)

1.Make sure your phone is connected to Wi-Fi and Bluetooth.
Long press the button for 6s until the blue indicator light 
flashed fast

How to reset/repair Wi-Fi code

Press and hold the button for about 6 seconds,until the
blue indicator on the switch flash fast after 3 seconds.Reset/re-

pair is successful. 
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Product Description

Install the switch with electricity off.
Do not install in damp environment.
Neutral wire in not required(single live line).
Do not exceed the maximum load.
Please follow instructions and properly install.
If you don’t have any wiring experience,please call a 
professional electrician.

Turn off the circuit breaker and use the electrical tester to 
test the power.
Ensure the switch is off before wiring.

Remove the old switchNote: 

Step 1

Step 2

Download Smart Life App

Please scan the QR code or download Smart 

Life on App store.

Installation

Add Devices

Finish installation

Put the switch into switch box in the wall
Mount the two side screws
Install the glass panel (install from up above)

Step 7

1

Remove the panel with screwdriver
(Please don’t install with electricity power on)

Step 5
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This newly designed wall socket is designed with WiFi protocol 
to replace the traditional wall socket. The APP has newly 
added new pairing mode with Bluetooth enabled, panel 
indicator mode and relay status setting (power on, power off, 
power off memory), switch log, child lock, current statistics, 
overcurrent protection, etc. Enter Smart Life/Tuya App, all 
control modes are effective without any interference. Its 
design is suitable for different decoration styles, which is 
really great value for money.

Risk of Electric Shock:Electricity can cause personal injury 
and property damage if handled improperly.If you are not sure 
about any part of these instructions,please seek professional 
assistance from a qualified electrician.

Model: WK-EU(FR/UK)16M
Voltage: 95~245V AC, 50/60Hz
Wireless Protocol: WiFi 802.11 b/g/n 2.4GHz
Max. Current(pure resistive load): 16A
Max. Load Power: 3000W

Technical Parameters:

Warnings:
Turn off the power at the circuit breaker and test that power 
is off before wiring.

Safety Information

Instruction Manual
Smart Socket
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3 Choose your own Wi-Fi and wait for a few minutes.After 
watching an introduction video,click “next step”,then it will 
enter Home page automatically.Now the Echo has been 
connected to Wi-Fi successfully.

1. Complete product networking configuration in the App

Enter Smart Life Skill in Alexa APP

Complete the device's networking configuration according 
to the prompts in the App.
Note: In the App, change the name of the device to an 
easily identifiable name such as Alexa; names are usually in 
English, such as “bed light”.

Note: 

Set your Echo speaker by Alexa APP

1 If you have finished installing Smart Life,just open Amazon 
Alexa App;log into your Alexa account with password.

2 Click the menu on the top left -click “settings”,choose 
“Set up a new device”(choose a device like Echo) 

When below page appears,long press the small dot on 
your Echo device until the light turns to yellow.Then click 
“Continue”on the App.
Attention:The mobile phone can not open a variety of 

VPN software.

Step 3

Remove the switch and pull it away from the wall.
ldentify Line/Load Wire(Note:The color of your wire may be 
different from the color shown on the manual.)

   We recommend you remove the faceplate from the old switch and 

use an electrical  tester to test all wires connected to the switch to 

ensure there is no voltage in the circuit.

   You may need to turn off more than one circuit breaker.

Verify power is off

Step 4

Take pictures of the wiring

A. Connect the live wire to the "L" terminal
B. Connect the neutral wire to the "N" terminal
C. Connect the ground wire to the "G" terminal 

Step 6

Preparing to install wiring

Follow the wiring diagram to connect the switch wires to 
the wires in the wall box with the wire conductors.

  After connecting to the Amazon Echo hotspot, return to the 
page. At this point, the connection is successful. 

3. Key step —— Link Skill

  Tap on "Skills" in the Alexa App menu.

  Then search for "App Name". Tap "Enable" to enable the 
Skill.
  Enter the App account and password, then tap "Link Now" 
to link your App account to enable the Skill. Now you can 
start your smart home journey.

2. Configure the Amazon Echo device

(If you have already configured Amazon Echo, you can skip 
this step. The following instructions are based on the iOS 
client.)
  Make sure you Amazon Echo device is powered on and 
connected to a Wi-Fi network.
  Open the Alexa App on your phone. After successful login, 
tap on the menue in the upper left corner of the Home page, 
select “Settings” and tap “Set Up A New Device” to set up 
the Amazon Echo.
  Choose your Amazon Echo device type and language for 
connecting. Press and hold the small dot on the device until 
the light turns yellow. Then tap “Continue” to connect to the 
hotspot.

Tap “Continue” to proceed to the next step. Choose a Wi-Fi 
network to connect to. Amazon Echo will take a few minutes 
to try to connect to the network.
  After the network connection is successful, tap “Continue”. 
An introduction video will appear. After the video ends, tap 
“Continue” to jump to the Alexa Home page. You have now 
completed the Amazon Echo's configuration process.

4. Common commands

Control the device via voice commands, now you can 
control your smart device with Echo. You can control your 
device (such as your bedroom light) with the following 

commands:

Alexa, turn on/off bedroom light. (Turn on/off the light)
Alexa, set bedroom light to 50 percent. (Set the light to 
any brightness)

Alexa, brighten/dim bedroom light. (Increase/weaken the 
brightness of the light)

Alexa, set bedroom light to green. (Adjust the color of the 
light)

1.During the free warranty period, if the product breaks down
during normal use, we will offer free maintenance for the 
product.
2.Natural disasters/man-made equipment failures, disassembly 
and repair without the permission of our company, no warranty 
card, products beyond the free warranty period, etc., are not 
within the scope of free warranty
3.Any commitment (oral or written) made by the third party 
(including the dealer/service provider) to the user beyond the 
warranty scope shall be executed by the third party
4.Please keep this warranty card to ensure your rights
5.Our company may update or change the products without 
notice. Please refer to the official website for the updates.

SERVICE

RECYCLING INFORMATION

Product Information

Product Name__________________________________________

Product Type___________________________________________

Purchase date__________________________________________

Warranty Period________________________________________

Dealer Information______________________________________

Customer's Name_______________________________________

Customer Phone________________________________________

Customer Address______________________________________

_______________________________________________________

All products marked with the symbol for separate collection 
of waste electrical and electronic equipment (WEEE Directive 
2012/19 / EU) must be disposed of separately from unsorted 
municipal waste. To protect your health and 
the environment, this equipment must be 
disposed of at designated collection 
points for electrical and electronic equipment 
designated by the government or local 
authorities. Correct disposal and recycling will 
help prevent potential negative consequences 
for the environment and human health. To find out where 
these collection points are and how they work, contact the 
installer or your local authority.

Maintenance Records

Failure date Cause Of Issue Fault Content Principal

WARRANTY CARD
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English

English English English English

English English English EnglishEnglish

English English English English English

English English English EnglishEnglish

Please disconnect the power supply before installing or 
removing the device for avoiding irreversible damage 
on the device from the electric current or some 

unpredictable problems such as lamp flashing.

Attention:

Bitte scannen Sie den QR-Code, um das deutsche 
Handbuch, das Installationsvideo und die Funktionsein-
führung zu erhalten

Escanee el código QR para obtener el manual en español, 
el video de instalación y la introducción de la función

Veuillez scanner le code QR pour obtenir le manuel en 
français, la vidéo d'installation et l'introduction des 
fonctions

Отсканируйте QR-код, чтобы получить руководство на 
русском языке, видео по установке и описание 
функций

Leia o código QR para obter o manual em português, o 
vídeo de instalação e a introdução das funções



проволочный канал

проволочный канал

Защитная 
стеклянная 
панель

Примечание:
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2 Регистрация или Войти

Скачать приложение «Умная жизнь»

Войдите в интерфейс регистрации/входа; нажмите 
«Зарегистрироваться», чтобы создать учетную запись, 
введя свой номер телефона, чтобы получить код 
подтверждения и «Установить пароль». Выберите 
«Войти», если у вас уже есть учетная запись Smart Life.

Настройте приложение на коммутатор

Подготовка: Убедитесь, что коммутатор подключен к 
электричеству; убедитесь, что ваш телефон подключен 
к Wi-Fi и может подключаться к Интернету.

Коммутатор поддерживает только сеть 2,4G. Если вы 
подключили сеть 5G, сначала отключите сеть 5G и 
подключите сеть 2,4G.

1. Убедитесь, что ваш телефон подключен к Wi-Fi и 
Bluetooth. Нажмите и удерживайте кнопку в течение 6 
секунд, пока синий индикатор не начнет быстро мигать.

2. Откройте приложение Smart Life/Tuya и нажмите “+”, 
затем страница подсказки автоматически отобразится 
на экране. Нажмите «Перейти к добавлению».

Метод подключения Wi-Fi:
Соедините и очистите код WiFi (новое обновление)

4. Введите пароль Wi-Fi и нажмите «Подтвердить», 
ожидая завершения подключения.

5. Добавьте устройство успешно, вы можете 
отредактировать имя устройства, чтобы войти на 
страницу устройства, нажав «Готово» .
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3. Выберите устройство, которое хотите добавить, и 
нажмите «Добавить» .

(1) (2)

Описание продукта
Эта недавно разработанная настенная розетка 
разработана с протоколом Wi-Fi для замены традиционной 
настенной розетки.В ПРИЛОЖЕНИЕ недавно добавлен 
новый режим сопряжения с включенным Bluetooth, режим 
индикатора панели и настройка состояния реле 
(включение, выключение, выключение памяти), журнал 
переключения , блокировка от детей, текущая статистика, 
защита от перегрузки по току и т. д. Войдите в приложение 
Smart Life/Tuya, все режимы управления эффективны без 
каких-либо помех.Его дизайн подходит для разных стилей 
оформления, что действительно является отличным 
соотношением цены и качества.

Риск поражения электрическим током: электричество 
может привести к травмам и повреждению имущества при 
неправильном обращении. Если вы не уверены в 
какой-либо части этих инструкций, обратитесь за 
профессиональной помощью к квалифицированному 
электрику.

Модель: WK-EU(FR/UK)16M
Напряжение: 95~245 В переменного тока, 50/60 Гц
Беспроводной протокол: Wi-Fi 802.11 b/g/n 2,4 ГГц
Максимальный ток (чистая резистивная нагрузка): 16А
Максимальная мощность нагрузки: 3000 Вт

Технические параметры:

Предупреждения:
Отключите питание на автоматическом выключателе и 
убедитесь, что питание отключено перед подключением.

Информация по технике безопасности

Инструкция по эксплуатации
Умная розетка

Снимите старый переключатель

Шаг 2

Шаг 3
Снимите выключатель и отодвиньте его от стены.
Идентифицируйте провод линии/нагрузки (Примечание: 
цвет вашего провода может отличаться от цвета, 
указанного в руководстве.)

   Мы рекомендуем снять лицевую панель со старого 
переключателя и использовать электрический тестер для 
проверки всех проводов, подключенных к переключателю, чтобы 
убедиться в отсутствии напряжения в цепи.
Возможно, вам потребуется отключить более одного 
автоматического выключателя.

Убедитесь, что питание отключено

Шаг 4
Сфотографируйте проводку
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A. Подключите провод под напряжением к клемме «L».
B. Подключите нейтральный провод к клемме «N».
C. Подсоедините заземляющий провод к клемме «G».

Шаг 6
Подготовка к монтажу проводки

1. Завершите сетевую настройку продукта в 
приложении.

Войдите в Smart Life Skill в 
приложении Alexa

Завершите настройку сети устройства в соответствии с 
подсказками в приложении.
Примечание. В приложении измените имя устройства на 
легко узнаваемое имя, такое как Alexa; имена обычно на 
английском языке, например «свет кровати».

2. Настройте устройство Amazon Echo

(Если вы уже настроили Amazon Echo, этот шаг можно 
пропустить. Следующие инструкции основаны на клиенте 
iOS.)
   Убедитесь, что ваше устройство Amazon Echo включено 
и подключено к сети Wi-Fi.
   Откройте приложение Alexa на своем телефоне.После 
успешного входа в систему нажмите на меню в верхнем 
левом углу домашней страницы, выберите «Настройки» и 
нажмите «Настроить новое устройство», чтобы 
настроить Amazon Echo.
   Выберите тип устройства Amazon Echo и язык для 
подключения. Нажмите и удерживайте маленькую точку 
на устройстве, пока индикатор не станет желтым. Затем 
нажмите «Продолжить», чтобы подключиться к точке 
доступа.

3. Ключевой шаг — Link Skill
   Нажмите «Навыки» в меню приложения Alexa.

   Затем найдите «Имя приложения». Нажмите «Включить», 
чтобы включить навык.
   Введите учетную запись приложения и пароль, затем 
нажмите «Связать сейчас», чтобы связать свою учетную 
запись приложения, чтобы включить навык.Теперь вы можете 
начать свое путешествие в умный дом.

Нажмите «Продолжить», чтобы перейти к следующему шагу. 
Выберите сеть Wi-Fi для подключения. Amazon Echo 
потребуется несколько минут, чтобы попытаться подключиться 
к сети.
   После успешного подключения к сети нажмите 
«Продолжить». Появится вводное видео. После окончания 
видео нажмите «Продолжить», чтобы перейти на домашнюю 
страницу Alexa. Теперь вы завершили процесс настройки 
Amazon Echo.

  После подключения к точке доступа Amazon Echo 
вернитесь на страницу, на этом этапе подключение 
выполнено успешно.

4. Общие команды

Управляйте устройством с помощью голосовых 
команд, теперь вы можете управлять своим 
смарт-устройством с помощью Echo.Вы можете 
управлять своим устройством (например, освещением 
в спальне) с помощью следующих команд:

Алекса, включи/выключи свет в спальне 
(включи/выключи свет)
Alexa, установите освещение в спальне на 50 
процентов (установите любой уровень яркости).
Alexa, увеличьте/уменьшите свет в спальне 
(увеличьте/уменьшите яркость света)
Alexa, установите зеленый свет в спальне 
(отрегулируйте цвет света).

Русский

Русский Русский Русский Русский

Русский Русский Русский РусскийРусский

Русский Русский Русский Русский Русский

Русский Русский Русский РусскийРусский

Установите выключатель при выключенном электричестве.
Не устанавливайте во влажной среде.
Нейтральный провод не требуется (одна линия под 
напряжением).
Не превышайте максимальную нагрузку.
Пожалуйста, следуйте инструкциям и правильно 
установите.
Если у вас нет опыта работы с электропроводкой, 
обратитесь к профессиональному электрику.

Выключите автоматический выключатель и используйте 
электрический тестер для проверки питания.
Перед подключением убедитесь, что выключатель 
выключен.

Примечание:

Шаг 1

Монтаж

Пожалуйста, отключите питание перед установкой 
или снятием устройства, чтобы избежать 
необратимого повреждения устройства 
электрическим током или некоторых 
непредсказуемых проблем, таких как мигание 
лампы.

Внимание:

Н
А ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Снимите панель с помощью отвертки
(Пожалуйста, не устанавливайте при включенном 
электричестве)

Шаг 5

Следуйте схеме подключения, чтобы соединить провода 
выключателя с проводами в стенной коробке с 
проводниками.

Смотрите 
картинку 
ниже

Скачать приложение «Умная жизнь»

Отсканируйте QR-код или загрузите Smart 
Life в магазине приложений.

Добавить устройства

Поместите переключатель в распределительную коробку 
в стене
Установите два боковых винта
Установите стеклянную панель (устанавливайте сверху)
Завершить установку

Шаг 7

1

ОКАЗАНИЕ УСЛУГ

ИНФОРМАЦИЯ О ПЕРЕРАБОТКЕ

1. В течение бесплатного гарантийного периода, если продукт 
сломается во время нормального использования, мы предложим 
бесплатное обслуживание продукта.
2. Стихийные бедствия/техногенные поломки оборудования, разборка 
и ремонт без разрешения нашей компании, отсутствие гарантийного 
талона, продукты, выходящие за рамки бесплатного гарантийного 
срока и т. д., не подпадают под действие бесплатной гарантии.
3. Любое обязательство (устное или письменное), сделанное третьей 
стороной (включая дилера/поставщика услуг) перед пользователем, 
выходящее за рамки гарантии, должно быть выполнено третьей 
стороной.
4. Пожалуйста, сохраните этот гарантийный талон, чтобы обеспечить 
свои права
5. Наша компания может обновлять или изменять продукты без 
предварительного уведомления.Пожалуйста, обратитесь к 
официальному веб-сайту для получения обновлений.

Все продукты, отмеченные символом раздельного сбора отходов 
электрического и электронного оборудования (Директива WEEE 
2012/19/ЕС), должны утилизироваться отдельно от несортированных 
бытовых отходов.В целях защиты вашего здоровья и окружающей 
среды это оборудование необходимо утилизировать 
в специально отведенных местах. пункты сбора 
электрического и электронного оборудования, 
назначенные правительством или местными 
властями.
Правильная утилизация и переработка помогут 
предотвратить возможные негативные последствия 
для окружающей среды и здоровья человека.Чтобы 
узнать, где находятся эти пункты сбора и как они 
работают, обратитесь к установщику или в местные органы власти.

Как сбросить/восстановить код Wi-Fi
Нажмите и удерживайте кнопку около 6 секунд, до синий 
индикатор на переключателе быстро мигает через 3 секунды. 
Сброс/восстановление прошло успешно.
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Примечание:

Настройте динамик 
Echo с помощью приложения Alexa

1

2

Если вы завершили установку Smart Life, просто 
откройте приложение Amazon Alexa и войдите в свою 
учетную запись Alexa с паролем.

Нажмите меню в левом верхнем углу - нажмите 
«Настройки», выберите «Настроить новое устройство» 
(выберите устройство, например Echo) .

Когда появится страница ниже, нажмите и удерживайте 
маленькую точку на устройстве Echo, пока индикатор не 
станет желтым. Затем нажмите «Продолжить» в 
приложении.

Выберите свой собственный Wi-Fi и подождите 
несколько минут. После просмотра ознакомительного 
видео, нажмите «следующий шаг», затем он 
автоматически перейдет на домашнюю страницу. 
Теперь Echo успешно подключен к Wi-Fi.

Внимание: Мобильный телефон не может открыть 
различные программы VPN.

Записи о техническом обслуживании

Дата отказа Причина 
проблемы

Содержание 
ошибки главный

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

B
B
1
4

Информация о товаре
наименование товара                                                      

Тип продукта                                                                  

Дата покупки                                                                  

Гарантийный срок                                                           

Информация о дилере                                                     

Имя клиента                                                                   

Телефон клиента                                                            

Адрес клиента                                                                
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